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اشک‌های قربانیان
صبح دیروز چند نفر از دخترانی که در دام سرهنگ قلابی 
گرفتار شده بودند در پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران حاضر 
شدند. آنها به محض دیدن خواستگار فریبکار به گریه افتادند، 
‌گویی تمام آن اتفاقات تلخ یکباره برایشان یادآوری شد. یکی 
از آنها به همشهری می‌گوید: تاکسی اینترنتی گرفتم و سوار 
ماشین این آقا )اشاره به متهم( شدم. او در تمام طول مسیر 
مدام با موبایلش صحبت می‌کرد. بی‌سیم هم داخل ماشین بود 
و از صحبت‌هایش متوجه شدم پلیس است. غافل از اینکه همه 
اینها نقشی بود که این نامرد بازی کرد تا فریبم بدهد. او با گریه 
ادامه می‌دهد: در بین راه سر صحبت را باز کرد و وقتی متوجه شد 
برادرم پرونده خانوادگی در دادگاه دارد، مدعی شد با نفوذی که 
دارد می‌تواند کمکم کند. من هم به او اعتماد کردم. رفته رفته 
از من خواستگاری کرد و بعد به بهانه اینکه یکی از دوستانش در 
قوه قضاییه پول می‌خواهد تا پرونده برادرم را یک هفته جمع کند 
حدود 4سکه تمام بهار آزادی از من گرفت و بعد غیبش زد.‌دختر 
دیگری می‌گفت: این خواستگار شیاد حدود 12کیلو طلا از او 

گرفته و متواری شده است.

الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| 
‌مرد جوان خود را سرهنگ گزارش

نیروی انتظامی معرفی و با 
فریب دختران دم‌بخت و خواستگاری از 
آنها نقشه‌ کلاهبرداری‌هایش را عملی 

می‌کرد.
به گزارش همشهری، ماجرا از جایی 
شروع شد که چند دختر جوان هر 
کدام با داستانی متفاوت اما نتیجه‌ای 
مشابه راهی اداره پلیس شدند. همه آنها 
می‌گفتند مردی خوش‌قیافه، خوش‌زبان 
و به‌ظاهر »سرهنگ نیروی انتظامی« 
پا به زندگی‌شان گذاشته و اعتمادشان 
را جلب و از آنها خواستگاری کرده 
اما در نهایت سرشان کلاه گذاشته و 
ناپدید شده است. با افزایش شکایت‌ها، 
تحقیقات پلیس آغاز و معلوم شد که 
سرهنگ قلابی جوانی ۳۲ ساله است، 
فوق‌لیسانس حقوق دارد، حضور روی 
صحنه تئاتر را تجربه کرده و در فضای 

مجازی مجری برنامه‌های اینستاگرامی 
بوده است.

این مرد نقش خواستگار را بازی می‌کرد 
و به این بهانه که مأمور بانفوذی است و 
می‌تواند گره‌های قضایی را باز کند از 
قربانیانش 50تا 200میلیون تومان پول 

می‌گرفت و ناپدید می‌شد.
در ادامه، مأموران پایگاه سوم پلیس 
آگاهی تهران موفق شدند هویت متهم 
را شناسایی و او را دستگیر کنند. به‌گفته 
سرهنگ علی عزیزخانی، فرمانده پایگاه 
سوم پلیس آگاهی پایتخت، این مرد 
شیاد اعتراف کرده که حدود 32دختر 
را فریب داده است اما فقط 7نفر از او 
شکایت کرده‌اند. به همین دلیل قاضی 
پرونده، مجوز انتشار تصویر بدون پوشش 
چهره او را صادر کرده و افرادی که در 
دام او گرفتار شده‌اند می‌توانند برای 
شکایت به پایگاه سوم پلیس آگاهی 

تهران مراجعه کنند.
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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

 جانباز شیمیایی
 فرشته نجات بیماران شد

با اهدای اعضای بدن 
جانباز 56ساله، چند 
بیمار فرصت زندگی 
دوباره پیدا کردند.‌به 
گزارش همشهری، 
چند وقت پیش علیرضا 
سیفی، جانباز شیمیایی 
که 35سال به‌صورت 
ورزش  در  حرفه‌ای 
باستانی فعالیت داشت و از او به‌عنوان صاحب زنگ در 
ورزش زورخانه‌ای یاد می‌شد، در حال ورزش بود که دچار 
حادثه شد. آن روز او در زمین ورزش به‌شدت به زمین خورد 
و 2مهره گردنش شکست و همزمان سکته قلبی کرد و این 
شروع اتفاقی دردناک برای او بود.‌داماد خانواده سیفی در 
گفت‌وگو با همشهری می‌‌گوید: این حادثه در زورخانه‌ای 
در شهرستانی در استان همدان رخ داد و شاهدان اورژانس 
را خبر کردند اما تا رسیدن آمبولانس وضعیت پدرهمسرم 
بدتر شد. وقتی او به بیمارستان علیمرادیان نهاوند منتقل 
شد، پزشکان اعلام کردند که به‌دلیل نرسیدن اکسیژن به 
مغز، دچار هیپوکسی مغزی شده است.‌او می‌افزاید: پدر 
همسرم 2روز در بخش مراقبت‌های ویژه بستری بود تا اینکه 
پزشکان به ما گفتند که وی دچار مرگ مغزی شده است. 
آنها گفتند که‌ دیگر به زندگی برنخواهد گشت، اما اهدای 
اعضای بدنش، می‌تواند چند نفر را به زندگی برگرداند. با ‌ 
اینکه مرگ او ضربه سختی برای ما بود، با صحبت با خانواده، 
همگی با رضایت قلبی تصمیم گرفتند که این کار را انجام 
دهند.‌داماد خانواده سیفی ادامه می‌دهد: البته ما قبلا درباره 
اهدای عضو با هم صحبت کرده بودیم. پدر همسرم قبلا به 
من گفته بود که اگر اتفاقی برایش افتاد و شرایط اهدای عضو 
وجود داشت، حتما این کار را انجام دهیم. او با وجود اینکه 
بازنشسته و جانباز بود اما همیشه در کارهای خیر پیشقدم 
بود. خانواده او همگی موافق اهدای عضو بودند و می‌دانستند 
که پدر همسرم هم خوشحال خواهد شد. بدین‌ترتیب او به 
بیمارستان سینا منتقل شد، تحت عمل جراحی قرار گرفت 
و کبد، کلیه‌ها و نسوجش اهدا شد.‌او می‌‌گوید: غم فراق او 
به‌شدت برای خانواده سخت است ‌اما اهدای اعضای بدنش 

باعث تسکین دردهای اعضای خانواده‌اش شده است.‌

داخلی

کلاهبرداری ‌میلیاردی‌کارمند قلابی‌

مرد شیاد با معرفی خود به‌عنوان کارمند وزارت کشور دست 
به کلاهبرداری می‌زد.  ‌به گزارش همشهری، رسیدگی به این 
پرونده با شکایت خانواده 2زندانی در استان البرز آغاز شد. آنها 
مدعی بودند فردی با معرفی خود به‌عنوان کارمند وزارت کشور به 
آنها وعده داده که می‌تواند زندانی‌شان را آزاد کند و برای این کار 
از هر دو خانواده 6میلیارد تومان گرفته است.‌ مأموران در جریان 
تحقیقات موفق شدند کارمند قلابی را همراه 3نفر از همدستانش 
دستگیر کنند. به‌گفته سردار حمید هداوند، فرمانده انتظامی 
استان البرز متهمان در بازداشت به‌سرمی‌برند و تحقیقات برای 

روشن‌شدن سایر جرائم احتمالی آنان ادامه دارد.

آخرین تلاش‌ها برای نجات قاتل
آخرین جلسه صلح و سازش برای نجات قاتل مادر و فرزند در 
دادسرای جنایی تهران برگزار شد. به گزارش همشهری، این 
مرد متهم است اواخر خرداد سال 90 زمانی که برای سرقت 
به خانه یکی از دوستان خانوادگی‌اش رفته بود، ناگهان با زن 
خانواده و فرزندش مواجه شده و برای فرار از مخمصه آنها را به 
قتل رسانده است. ‌ متهم در دادگاه کیفری به قصاص محکوم شد 
و با قطعی‌شدن رأی، ‌پرونده به اجرای احکام دادسرای جنایی 
تهران ارجاع شد.‌پسر مقتول که در کانادا به سر می‌برد به خاله و 
دایی‌اش وکالت داد که آنها حکم را اجرا کنند و تفاضل دیه را نیز 
پرداخت کرد. قاتل 2مرتبه پای چوبه دار رفت و موفق شد مهلت 
بگیرد. درحالی‌که نام مرد محکوم برای سومین بار در لیست اجرا 
قرار گرفته بود، دیروز آخرین جلسه صلح و سازش برگزار شد و 
تلاش برای بخشش ادامه یافت و حالا قرار است پسر مقتول 

‌درباره سرنوشت قاتل تصمیم‌گیری کند.

متهم اعتمادبه‌نفسی عجیب دارد تا جایی 
که مدعی است به‌خاطر زیبایی چهره‌اش 

همه به او می‌گویند »یوزارسیف«.
چرا یوزارسیف؟

چون خوش‌قیافه هستم. خدا برای آفریدن من خیلی وقت 
گذاشته است. رنگ سبز خاص چشمانم، بینی کوچک و...

چقدر درس خوانده‌ای؟
ارشد حقوق دارم. یک زمانی فکر می‌کردم وکیل یا قاضی 
می‌شوم، ولی مسیرم رفت سمت هنر. بازیگری را دوست 
داشتم. کلاس رفتم، روی صحنه تئاتر رفتم. بازیگر سیاه‌لشکر 
شدم و حتی مجری لایوها و برنامه‌های اینستاگرامی بودم. 
همه می‌گفتند شبیه یوزارسیفم، شاید همین باعث شد 

اعتمادبه‌نفسم زیاد شود.
چه شد که تبدیل شدی به یک کلاهبردار؟

راستش سخت نبود. من همیشه نقش خوب بازی می‌کردم. 
البته علاقه خاصی هم به پلیس بودن داشتم)با خنده(. دلم 
می‌خواست کارآگاه جنایی شوم. لباس پلیس و یک بی‌سیم 
داشتم که برای من بیشتر ابزار بازی بود تا جرم. شاید اشتباه 
بود ولی همان لحظه فکر می‌کردم دارم نقش یک شخصیت 

جدید را اجرا می‌کنم.
چرا سراغ دختران جوان می‌رفتی؟

چون معمولا زود اعتماد می‌کنند. البته من افرادی را شناسایی 
می‌کردم که مشکلات اداری یا قضایی داشته باشند. می‌گفتم 
سرهنگم و نفوذ زیادی دارم. مدعی می‌شدم پدر و مادرم 
خارج هستند و حتی می‌رفتم خواستگاری، البته همه اینها 
برای اعتمادسازی بود اما بعد دختران عاشقم می‌شدند. چون 

خوش‌قیافه‌ام و بعد بقیه نقشه را اجرا می‌کردم.
از جزئیات نقشه‌ات بگو. چطور پول می‌گرفتی؟

هر نفر یک داستانی داشت. یکی مشکل دادگاهی داشت، یکی 
دنبال کار بود، یکی مشکل خانواده‌اش را می‌خواست حل کند. 

من هم می‌گفتم نفوذ دارم و می‌توانم کارهایشان را راه بندازم. 
مبلغ‌ها هم فرق می‌کرد؛ از ۵۰ میلیون تا ۲۰۰ میلیون.

با پول‌هایی که به‌دست آوردی چه کردی؟
خرج خوشگذرانی و زندگی شد.

سابقه داری؟
یک‌بار به جرم ضرب و جرح دستگیر شدم. با برادرزنم اختلاف 
داشتم که بردمش یک جای خلوت و کتکش زدم. همسرم را 

اذیت می‌کرد.
پس ازدواج کرده‌ای؟

در حال حاضر مجردم. 2 سال قبل از همسرم جدا شدم. 
بعد از طلاق هم از زن‌ها نفرت پیدا کردم به‌خاطر رفتارهای 

آزاردهنده همسر سابقم.
هنوز هم  با اعتمادبه‌نفس حرف می‌زنی. نمی‌ترسی؟

پشیمانم، ولی نمی‌توانم انکار کنم که سخنور خوبی هستم. 
همیشه همین بوده‌ام. شاید اگر بازیگر می‌ماندم یا ادامه 

می‌دادم الان اینجا نبودم.

مجرمی با اعتمادبه‌نفس عجیبگفت و گو

خواستگار قلابی در نقش »سرهنگ« 32دختر را فریب داد

بخشش قاتل 12سال پس از قتل
مردی که 12سال قبل دست به جنایت زده و مرد دیگری را به قتل رسانده بود از سوی اولیای دم بخشیده 
شد. این قتل سال 92 در شهرستان نکا اتفاق افتاد و این مرد به قصاص محکوم شد. حالا اما با گذشت 

12سال اولیای دم در پویش مردمی »به عشق و حرمت حضرت زهرا)س( می‌بخشم«، قاتل را بخشیدند.

3عضو شبکه »شکار مزدور« شکار شدند
3عضو مرتبط با کانال ضدامنیتی »شکار مزدور« در غرب استان مازندران دستگیر شدند. اعضای این کانال 
تلگرامی با انتشار اخبار کذب و محتوای تحریک‌آمیز در تلاش برای ایجاد التهاب در افکار عمومی و سوق‌دادن 

مخاطبان به اقدامات ضدامنیتی بودند که توسط مأموران اداره اطلاعات مازندران به دام افتادند.
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برنامه ایران برای مهم‌ترین نشست 
بین‌المللی محیط‌زیست 

رئیس مرکز امور بین‌الملل و کنوانسیون‌های سازمان 
حفاظت محیط‌زیست با تشریح جایگاه یونیا به‌عنوان 
مهم‌ترین رکن سیاستگذاری جهانی محیط‌زیست از 3 محور 

اصلی برنامه‌های ایران در این اجلاس خبر داد.
رئیس مرکز امور بین‌الملل و کنوانسیون‌های سازمان 
حفاظت محیط‌زیست، با اشاره به جایگاه »برنامه 
محیط‌زیست سازمان ملل متحد« گفت:  برنامه محیط‌زیست 
سازمان ملل متحد که با عنوان UNEP شناخته می‌شود، 
 رکن محیط‌زیستی سازمان ملل است و همانطور که

سازمان ملل دارای مجمع عمومی است، بخش محیط‌زیست 
آن نیز دارای رکنی به نام »مجمع عمومی محیط‌زیست« 
یا »یونیا« است که هر 2 سال یک‌بار با حضور وزرای 

محیط‌زیست کشورهای عضو برگزار می‌شود.
آرمان خورسندی با اشاره به مهم‌ترین موضوعات جاری 
نظام مسائل محیط‌زیست بین‌الملل گفت: در حال حاضر 
یکی از مهم‌ترین موضوعات، مذاکرات تنظیم معاهده 
الزام‌آور برای مبارزه با آلودگی پلاستیک است. شکل‌گیری 
این روند و تولد این معاهده، محصول مصوبات قبلی یونیا 
و مجوز و دستورکاری است که این مجمع به ساختارهای 

یونیا داده است.
او با اشاره به اولویت‌های ایران در یونیا تصریح کرد: یکی از 
مهم‌ترین اولویت‌های ما در یونیای پیش رو، تثبیت گردوغبار 
از یک مسئله منطقه‌ای به‌عنوان یک »چالش پذیرفته‌شده 
بین‌المللی« است. موضوع بعدی، چالش‌های موجود در 
مسیر مذاکرات مربوط به مبارزه با آلودگی پلاستیک است. 
پس از آخرین دور مذاکرات، ما به‌صورت مشترک با وزارت 
نفت نشستی در تهران درباره تولید مسئولانه پلاستیک 
برگزار کردیم که با مشارکت دولت نروژ همراه بود. بر همین 
اساس، پیشنهاد برگزاری یک رویداد مستقل در حاشیه 
یونیا به میزبانی نروژ و با مشارکت جمهوری اسلامی ایران 
در دستور کار است. خورسندی با اشاره به محور سوم اهداف 
ایران گفت: دریافت حمایت‌های مالی متناسب با نظام مسائل 
کشور از سازوکارهای بین‌المللی، انتقال فناوری و تکنولوژی، 
به‌ویژه در حوزه آلودگی‌های مرتبط با صنعت نفت و حذف 
فلرینگ و دریافت حمایت‌های مختلف از دیگر اهداف ما در 

این نشست است.

کوتاه‌تر  از گزارش

8 پروژه مرمت و ساماندهی در تخت جمشید فعال است
محمدجواد جعفری، مدیر پایگاه جهانی تخت‌جمشید: 5 کارگاه مرمت و 3 پروژه ساماندهی در این پایگاه 
جهانی فعال است. با اعتبارات اندک سالانه که به ۱۰ تا ۱۲ میلیارد تومان می‌رسد، نمی‌توان طرح‌های عمده 

و اساسی اجرا کرد تا شرایط تخت‌جمشید دگرگون شود.‌

انتقال آب دریا به صنایع اصفهان فشار بر منابع محلی را کم می‌کند
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور: طرح انتقال آب دریا به صنایع اصفهان می‌تواند بخشی از بار مضاعف بر 
زاینده‌رود و سفره‌های زیرزمینی را بردارد. حل پایدار چالش آب در منطقه نیازمند همکاری استان‌ها و پایبندی 

به راهکارهای علمی است.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

 توقف ساخت زیپ‌لاین 
در جوار قلعه تاریخی ری‌شهر 

کارزار »درخواست جلوگیری از احداث طرح زیپ‌لاین زیر قلعه 
تاریخی قلعه ری‌شهر« از سوی اهالی بوشهر در حالی شکل گرفته 
که چند هفته پیش، اجرای طرح زیپ‌لاین از سوی اداره میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی بوشهر متوقف و اجرای طرح 

به محلی خارج از عرصه و حریم قلعه منتقل شد.
مدیر اداره میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی بوشهر به 
همشهری می‌گوید: »شهریور 1404اجرای طرح ساخت زیپ‌لاین 
به‌دلیل اینکه در حریم قلعه تاریخی ری‌شهر قرار داشت، متوقف 
شد.«‌نصرالله ابراهیمی افزود: »قلعه تاریخی ری‌شهر به‌عنوان سند 
هویتی بندر بوشهر نیازمند توجه ویژه در تمامی طرح‌های اجرایی 
پیرامون آن است. لازم است منظر زیبای قلعه ری‌شهر با اشراف به 
خلیج فارس و سواحل اطراف، از آسیب‌های بصری و محیطی در 

امان بماند.«
از آنجا که طرح‌های گردشگری در نقطه‌ای اجرا می‌شود که برای 
سرمایه‌گذار توجیه اقتصادی داشته و حضور گردشگر تضمین شده 
باشد، در روزهای اخیر ویدئویی از یکی از فعالان اجتماعی بوشهر 
مبنی بر راه‌اندازی کارزاری با عنوان نه به ساخت زیپ‌لاین در 
ری‌شهر در شبکه‌های مجازی منتشر شده‌است. در این ویدئو گفته 
می‌شود که ساخت‌و‌سازی‌ در راستای طرح زیپ‌لاین در اطراف قلعه 
تاریخی ری‌شهر آغاز شده که حریم ساحل را نیز رعایت نکرده است.

سیدمبین هاشمی، مدیر سرمایه‌گذاری شهرداری بوشهر با 
تأکید بر اینکه ساخت‌وساز به‌دلیل استعلام از میراث فرهنگی 
متوقف شده‌است به همشهری می‌گوید: »در حال حاضر هیچ 
ساخت‌و‌سازی‌ در دست انجام نیست و این تصاویر، مربوط به 
قبل از استعلام از میراث فرهنگی استان است. هنوز محل جدید 
احداث زیپ‌لاین اعلام نشده‌است.«‌هاشمی علت راه‌اندازی کارزار 
و مخالفت افراد محلی را نگرانی از امرار معاش آنان می‌داند و ادامه 
می‌دهد: »افراد محلی معتقدند راه‌اندازی زیپ‌لاین درآمدزایی آنان 
از حضور گردشگر برای استفاده از قایق گردشگری را کم می‌کند. 
درحالی‌که رونق گردشگری منطقه قطعا بر درآمدزایی بیشتر افراد 

محلی نیز تأثیر دارد.«

خبر روز زهرا رفیعی ؛ روزنامه‌نگار

بازگشت امید به دریاچه ارومیهبازگشت امید به دریاچه ارومیه
گفت‌و‌گو با سعید عیسی‌پور، مدیردفتر برنامه‌ریزی‌ستاد احیای دریاچه ارومیه در‌تلویزیون همشهری

مجید جباری | روزنامه‌نگار | 

بستر خشکیده دریاچه گزارش
ارومیه چشم به آسمان 
دوخته است. کارشناسان با اشاره به 

پیش‌بینی‌های هواشناسی درباره بارش‌های 
کوتاه و بلندمدت در شمال غرب کشور، حالا 
از بازگشت زندگی به این دریاچه می‌گویند 
و بر این باورند که بارش‌های نسبتا مناسب 

پاییز و زمستان می‌تواند رودخانه‌های 
حوضه آبریز را سیلابی و بخشی از نیاز آبی 
دریاچه را تامین کند. یک مدیر ستاد احیای 
دریاچه ارومیه اما بر این باور است که علاوه 

بر بارش، راه نجات دریاچه از مسیر کاهش 
مصرف آب، اصلاح الگوهای کشاورزی و 
ایجاد نظام یکپارچه مدیریت منابع 

می‌گذرد.

تنها محل دریافت آب دریاچه از بارش‌هاست

مدیر دفتر برنامه‌ریزی و تلفیق ستاد 
احیای دریاچه ارومیه از امیدواری نسبت 
به بازگشت زندگی به این دریاچه خبر داد 
و گفت: برنامه‌هایی برای کاهش مصرف 
آب کشاورزی با همکاری فائو و نهادهای بین‌المللی در جریان 
است. سعید عیسی‌پور درگفت‌وگو با همشهری‌ ادامه داد: در 
شرایط فعلی، تنها محل دریافت آب دریاچه از بارش‌هاست و هیچ 
انتقال آب بین‌حوضه‌ای یا رهاسازی گسترده‌ای صورت نمی‌گیرد. 
بنابراین با توجه به پیش‌بینی بارش‌ها در شمال‌غرب، احتمال 
ورود رواناب‌های سیلابی به رودخانه‌های حوضه آبریز وجود دارد 
که می‌تواند به آبگیری بخش‌هایی از دریاچه کمک کند. او البته 

تأکید کرد که تکیه بر بارش کافی نیست.

کاهش 60درصدی مصرف آب 

مدیر دفتر برنامه‌ریزی و تلفیق ستاد احیای دریاچه ارومیه با 
بیان اینکه ستاد احیای دریاچه ارومیه با همکاری نهادهای 
بین‌المللی، دانشگاه‌ها و متخصصان داخلی برنامه‌هایی 
برای کاهش مصرف آب در بخش کشاورزی طراحی کرده 
است، گفت:‌ بسیاری از کشاورزان هنوز با روش‌های سنتی 
کشاورزی می‌کنند که مصرف آب و تبخیر را به‌شدت 
افزایش می‌دهد. با همکاری فائو )سازمان غذا و کشاورزی 
ملل متحد( استفاده از روش‌های نوین مانند آبیاری 
زیرسطحی در دستور کار قرار گرفته است. سعید عیسی‌پور 
با اشاره به راه‌اندازی 3پایلوت آبیاری زیرسطحی در مناطق 
 مختلف، افزود: نتایج اولیه نشان می‌دهد مصرف آب تا

 ۶۰ درصد کاهش یافته است.

ضرورت مدیریت یکپارچه در 3استان

مدیر دفتر برنامه‌ریزی و تلفیق ستاد احیای دریاچه ارومیه با 
بیان اینکه برداشت‌های غیرمجاز و توسعه غیرقانونی اراضی 
کشاورزی در بالادست حوضه از چالش‌های اصلی در مسیر 
احیای دریاچه است، تصریح کرد: مطابق مصوبه کارگروه 
ملی، هیچ سازمان دولتی حق ندارد به اراضی غیرمجاز 
خدماتی مانند سوخت، برق یا نهاده‌های کشاورزی ارائه 
دهد. همچنین وزارت نیرو موظف شده بهای تمام‌شده آب 

را برای برداشت‌های غیرمجاز اعلام کند. 
سعید عیسی‌پور ادامه داد: مدیریت یکپارچه منابع آب در 
۳ استان آذربایجان غربی، آذربایجان شرقی و کردستان 
ضروری است و بدون آن نمی‌توان بازگرداندن حیات به 

دریاچه ارومیه را تضمین کرد.‌

ترکیب نجات‌بخش

سعید عیسی‌پور، مدیر دفتر
 

 برنامه‌ریزی و تلفیق ستاد احیای 

دریاچه ارومیه: 
 

ترکیب بارش مناسب، اصلاح 

روش‌های آبیاری و توقف 

برداشت‌های غیرمجاز، تنها راه 

بازگرداندن بخشی از زیست‌بوم

 
از دست رفته دریاچه ارومیه است.‌
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